
1 2次関数yニ2ax2+ox+a-1のグラフが,常に2次関数y=ax2+Xのグラフの下方にある

ような.定数Gの健の範顔として正しいものを, (1)～(4)の中から1つ選びなさい｡
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2　実数X,yが,条件X≧0,y≧0,X+y=2を満たすとき,

正しいものを,川～細の中から1つ選びなさい｡
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を満たす正の整数の組(X, y)の個数として正しいものを, (1)～紬の中
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の直線をJとし,点Aを通り才に直交する直線を桝とします｡また放

物線y=xZをX軸方向にa (a≠0)だけ平行移動した曲線をCとします｡このとき,曲線Cが

直線7,mから切り取る2つの線分の長さが等しくなるようなGの健として正しいものを, tlh

t4)の中から1つ選びなさい｡

tl)

17
:."J　二_T.:∴二_I__

120
(2)

凄艶摘駕如
法弓=招づ)

醇頭-ド--0

紳3連銀前摘銅
IJl-3 =一三(1-i)

汝二一去九十牛◎

(3)
l

こ二二:こつ　こつ

4

額鳴線か蕃雇銅
･Jd I (i -a)i--6J

Oc)ゥ凍露も8.C痛と.

(i-a)iニZL-I ▲2

))L十和so予j taナ

粟二久十Ei

-2-

㊨
65
一　~　~_　_

136

ニ師i+I薄

甘J-2A+

gcニ

t +-zJ義

一L

巨it-- DtqL持

40貌ニ
紹巨細)

儲久ご占f-ga

/写拍siJ
IS

Cl /- 73T

7
一
冬

詰

3
一
2
 
-
7
'

個2ウー叫

′
l
t
t
t

2き傭hソ逮杏



5　Xを実数は-4とするとき, y-9･Y･9-∫+k(3∫+3-3)の最小値として正しいものを,

(1)-(4)の中から1つ遵びなさい｡
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6　曲魚X2+3y2芝3上に点Pがあります｡また, 2定点をA(底o),B(0,1)とすると

き, △APBの面積の最大値として正しいものを, tl)～紬の中から1つ選びなさい｡
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9 1012012の下位5桁の健として正しいものを, (1ト(47の中から1つ選びなさい｡
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実数X, y, ZがX2+y2+22ニX+y+Zを満たすとき, X-y-Zのとりうる億の範囲として

正しいものを,托卜細の中から1つ選びなさい｡
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12複素鮎が不等武図≦lz司≦1を満たします｡この複素数Zが複素平面上で描く固形の

面積として正しいものを, (1ト的)の中から1つ選びなさい｡
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